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NOTICE.—73, NEW BOND STREET, W.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
WAREHOUSES are OPEN from 10 till 6 daily for the
reception of every class of property for Sale by Auction.
Plate, Jewellery and Valuables are deposited in the Fire-
proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.
Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :
PHILLIPS,S0ON & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond 5t., W. 1.
Telephone—G'eivard 3670 and Mayfaiv 170,

CONDITIONS OF SALE.

Frisr.—1The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SECOND.—No person to advance less than 1s.; above five
pounds, 5s ; and so on in proportion.

Twimn.—In the case of lots upon which there is a reserve
the Auctioneer shall have the right to bid on behalf of
the seller.

Fourri.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
tf vequived ; in default of which, the lot or lots so pur-
chased to be immediately put up again and re-sold.

Firrn.—The lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentie or not, with all faults and ervors
of description, at the buyer's expense and risk, within
one day of the sele; Mrssis, PHinLirs, Sox & NEALE
10t being responsible for the correct deseription,
genuineness, or authenticity of, or any default or defect
in, any lot ; and making no warranty whatever.

SixrH—To prevent inacenracy in delivery, and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot can
on any account be removed during the time of sale;
and the remainder of the purchase-money must abso-
lutely be paid on the delivery.

SEVEXTH.—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited; all lots uncleared within the time afore-
gaid shall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any) and expenses attending such re-sale
ghall be made good by the defaulter at this sale.



Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.

A CATALOGUE

On TUESDAY, the 15th of JULY, 1919,

AT ONE O0'CLOCK PRECISELY.

BOOKS.

Lo

&8 Barclay’s Stonehenge ; Fulhawmn, by Feret, 3; ete. 10 vols.
2 Gentleman’s Magazine Library 12 vols.

- 3 Knight's Shakespeare, 8 ; and Staunton’s Shakespeare, 3
11 vols.
Rabelais, 5 ; and the Decameron, 4 0 vols.
5 Stephens’ Central America, 2; Tooley’s Royal Palaces; and
12 others 15 vols.
"6 Chambers’ Journal, 59; and Royal Dictionary Eneyelo-
peedia, 10 69 vols,
7 The Waorld of Adventure, 3, The World: its Cities and
People, 4; and 6 others 13 vols,
8 George Cruikshank’s Omnibus ; Venice by Okey ; Hogarth's
London, by Wheatley ; ete. 11 vols.
9 Novels, by popular writers 40 vols,

10 Novels, by Hewlett, George Moove, Crockett, ete. 40 vols.

DECORATIVE FURNITURE, CHINA AND GLASS.

I1 A 3. 6 Old English mahogany serpentine front enclosed
washstand, with rising top, fitted with 3 drawers and
cupboard under, and enclosed by tambour sliding doors

12 A black lacquered and inlaid mother-o’-pearl coffee E-!IIJE,{_ ,;ﬁ_—q
inlaid in battle scene, on pillar and tripod supports )_ - \ '

13 A red Japanese lacquered tea tray, on feet, a black and gold
liqulIPrHi ditto nest of 2 drawers, 2 ditto boxes, and a
small black ditto tray

14 _A pair of 16 in. Satsuma vases, decorated in figures, a large
ditto shell-shaped dish, on ball feet, and a red ground
Oviental dish (A, .}
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A pair of cut-glass preserve pots, covers and stands

A yellow-gronnd Dresden china cup and saucer, decorated
in panel of mountainous river scene, a dark blue-ground
ditto cup and saucer, decorated in panels of figure sub-
jects, and a Worcester white and gilt ground 2-handled
cup, cover and saucer

A pair of Worcester china cups, covers and saucers, deco-
rated in gilt and Howers

A large antique watch, in shagreen case

A pair of 11} in. pink-ground Sévres china vases and
covers, decorated in landscapes, with ormolu mounts and
bases

A 15% in. Old English female figure, with owl at base

A pair of dark blue-ground bottle-shaped vases, decorated
in mask heads and figures, with ormolu mounts and bases

A Dresden china vegetable dish, cover and stand, decorated
in flowers and surmounted by figure, and a semi-circular
crocus vase and cover

A Worcester china plate, decorated in panels of utensils,
ete., 1 other, and a Dresden china snuftf box and cover

A pair of white-ground French china vases, with turquoise
blue and gilt decorations, painted in panels of landscapes
with figures and flowers, with ormolu mounts and bases

A set of 4 earved ivory figures of boys, on square tortoise-
shell bases

A pair of ditto figures of Britannia, on square plinth and tor-
toiseshell bases

A Japanese lacquer wall panel, overlaid with carved ivory
in flying storks and water lilies

A pair of Sévres china vases, painted in panels of exotic
birds and flowers, with ormolu mounts

Thirty-six pieces of Satsuma tea ware, a ditto tazza, 2 ditto
bowls, and a ditto rectangular caddy and cover

Nine pieces of bluestone tea ware, decorated with panels of
Chinese figures, terra-cotta tea pot, a coffee set of 17
pieces, with green foliage and flowers, a pair of Satsuma
sprinklers, 2 ditto honey pots and covers, and 7 other
pieces

A 12 in. bottle vase, in blue, green and rouge de fer, two
4% in. Nankin bowls, 2 ditto ash trays, and a seated figure
of a man, with movable head and hands

A pair of 14 in. bottle vases and tops, with Howers in full
relief

A Capo di Monte stem vasze and cover, with erown mount,
a ditto gilt oval box and lid, and 6 swall igure ornaments
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Glass. Twelve ligueurs, on vari-coloured stems, 2 celery
vases, a 12 in. flower vase, 6 ice plates, 3 scent bottles,
with silver mounts, and 2 iridescent pieces

A carriage clock, in brass and decorated case, by Asprey,
Bond Streef, in outer leather case

A trefoil photo easel frawe, red enamelled, with paste boi-
der, a Lowestoft pin box, a heart-shaped enamelled ditto,
a lacquer ditto, and a 3% in. ivory ornament

A 10 in. earved ivory group of 5 acrobatic figures

A 5 in. ditto group of 2 figures, and another of an elephant
with howdah

A 14 in. cireular Cloisonné enamel plaque, 2 ditto pot-
pourri bowls, and a white bead rope-pattern girdle,
tasselled ends with filigree mount

A nest of lacquered boxes, a set of 4 ditto corner ornament
gtands, a ditto shrine, a pair of opera glasses, § carved
black-wood stands, and a trump card indieator

A lady eyelist’s wicker dressing case, interior lined leather,
with 8 fittings, and a ditto folding stationery case and
basket

Two carved wood ornament stands, and a 19 in. Japanese
lacquer dwarf cabinet, fitted with 5 drawers

A Persian corridor rug

A Louis XV bracket clock, with striking action, by Hardel,
Faris, in Boule and chased ormolu-mounted case

A pair of 8 in. Bow china figures, with lamb and dogs

A pair of 8% in. Chelsea china groups of boy with musical
mstrument and dog, and eompanion
A pair of 9 in. Bow china figures, with baskets of flowers
and fruit and foliage in high relief, on seroll shaped bases
A 10 in. china model of Shakespeare
A T in. Dresden china group of two children — “ The
Musicians
A 9% in. Chelsea group of figures—Lamb and Dog at
fonntain
A 94 in. china group of figure with dog, with candle branch
in relief
A pair of 10 in, Chelsea figures of boy and girl, with foliage
in high relief, on seroll shaped bases
A pair of 6 in. china busts on columns, and a group of boy
with goat
Five =mall china fizures (various)
A Chelsea china openwork bordeved basket; with tlowers
in relief
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A pair of male and female figures in Court costume, 74 in.
high, group of Russian and bear, on oblong base, and 2
French plates, painted with flowers, with gilt scrolls in
slight velief

A Royal Worcester afterncon tea set on tray, in 8 pieces

A 21 in, black ground Oriental vase, painted and decorated
in bird and flowers

A French clock, with striking action, in chased ormolu
case, inlet with Sévres china plagues
Three portfolios of architectural drawings

A bronze bust, fitted for electric light, blue and white
Oriental dish, another, 4 carved wood stands, a Japanese
bronze vase, and au Indian wetal ditto

A stone-ware part dinner serviee, in pieces

A pair of finely earved miniature cabinets, fitted drawers,
enclosed by panelled doors with engraved metal mounts,
and the earved wood stands for same

A ditto oval-shaped box and cover

A pair of 16 in. Satsuma vases, decorated in landscapes
and figure subjects

A 15 in. famille rose beaker, decorated in panels of figure
subjects, flowers, ete.

A 9 in. Oriental globular-shape ditto, decorated in figure
subjects and utensils

A pair of 15in. Japanese bronze 2-handled vases, with
mask heads in relief

A pair of ditto figures, on carved wood stands

A 36 in, Canton china vase, decorated in panels of figure
subjects, flowers, birds, ete., with lizards in relief

A 3ft. 4 carved black-wood cabinet, enclosed by 2 panelled
doors, fitted shelves with galleries over

A 21t 6 ditto writing table, fitted 2 drawers on shaped
legs with elaw and ball feet, the upper part fitted 6
drawers and shelf over

An old eut glass presevve jar and cover, 6 ditto goblets, 6
claret glasses, and 17 wine glasses
A cloek, with striking action, in chased ormolu case

A chased ormolu pierced hordered inkstand with 2 receivers,
inlet with Sévres china plagues, and a ditto scent bottle
case, fitted with 5 bottles, inlet with cameo medallions

An ebonized inkstand, fitted drawer and 2 receivers, a pair
of brass candlesticks, inlet with cameos, and a mother-o'-
pearl and gilt mounted scent case, with 3 bottles

A set of 4 coloured prints, after Morland, in gilt frames
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A Canton tea pot, a pair of ditto beakers, a famille rose
plate, a pair of blue and white Japanese pilgrim vases,
and a large blue and white Delft plate (A, F.)

A coloured engraving, by Wm. Sharp—DPortrait of a Lady,
a pencil drawing, after Cosway, 2 small coloured prints
of children, and one other—Head of King George

Paradise Lost, by John Milton, 1 vol.; Memoirs in Eng-
land, by J. Wellwood, 1 vol.,, and one other vol., and a
coloured print—Portrait of a Girl

A glass toilet set, with gilt decoration, in 8 pieces, a P'er-
sian-pattern majolica vase, and a Chinese tea kettle

Two ormolu and eut-glass chandeliers

A blue and white Delft bowl, a ditte strainer, 3 blue and
white plates, a ditto tea pot, a Lowestoft bowl and cover,

2 terra-cotta tea caddies, an Old English tea pot, and a
ditto mug

ORIENTAL EMBROIDERIES, FURS, &c.

A Chinese kimono, embroidered with zold thread
A piece of yellow silk brocade

Four pieces of Oriental linen, richly embroidered in silk
coloured thread

A brilliant erimson silk table eover, embroidered with
birds, foliage, ete.

A DBokhara suzanny

An Eastern silk prayer rug

Six pieces of skunk

A chinchilla muff and tie

A mandarin's Chinese fox coat, lined blue brocade

A silk Paisley shawl

Another, and a gold and silk embroidered panel

A black ostrich and tortoiseshell fan, and a white ditto

Two large Rhodian pattern dishes, and 6 smaller ditto
A seal-skin muff

OIL PAINTINGS.

By and attriluted io Suthject
ITaviax ScuooL ... Nymphs and Satyrs, in massive gold
[rame
VaxpEr VELDE ... A Coast Seene with fisher-folk and
men-o-war
WOUVERMANS ...... A Landscape and Cavaliers, in carved
Srame

(. SMITH ............ A Figure Subject
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